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許多社區學院學生與雇主對於網路教育的品質存疑，一項以他們

為對象的新研究提出了未來網路學習的重要問題，縱使它迅速成為高

等教育主流的部分。 

新的調查資料顯示，雖然雇主與學生肯定網路教育的角色

（niche），但至少在目前，他們對它並沒有像對傳統教育一樣給予同

等信賴，這項研究是由跨黨派、非營利的 Public Agenda 所做的。研

究發現包括：過半數雇主（56%）喜歡申請工作者持有一般學校的傳統

學位勝於持有頂尖大學的網路學位 (只有 17%回答較喜歡後者)，同時

80%的雇主表示網路教育學位或證書提供年長學生取得有價值證照的機

會，半數雇主表示網路學位幫助年輕首次上大學的學生取得高品質教

育，61%的社區學院學生表示網路課堂比傳統課堂需要學生自制，42%

學生相信學生從網路學得較少，許多目前接受網路教育的社區學院學

生希望能夠選修少一些網路課程。Public Agenda 研究部主任 Carolin 

Hagelskamp 表示：「正因為網路教育本身的快速變遷，我們預期學生

與雇主會跟著改變態度，我們仍然需要考慮到相關人士的疑慮，特別

是，如果我們希望避免任何無法預期的結果。倘若學生不確定他們可

以好好受教，倘若網路教育使他們在職場上缺乏競爭力，我們能夠如

何做去更好配合他們的需要」？ 過去的研究已指出網路教育如果辦得

好，可以帶來強力的效果，網路學習讓大學教育更方便，更負擔得

起，當重要決策者面對高等教育的變遷，這項研究從相關人士那裡提

出重要的見解，以確保網路教育能夠更好地配合學生與社會的需要。 
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